

# · 喜迎三八节 ·

受表彰

## 我市6个集体和3名女职工获省总工会表彰

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从市总工会获悉,三八妇女节前夕,我市6个集体和3名女职工获省总工会表彰,分别被授予“省五一巾帼标兵岗”“省五一巾帼标兵”“省五一巾帼奖章”荣誉称号。

据了解,市房屋交易产权管理中心、河南中原高速公路股份有限公司平顶山分公司郑县收费站收费四班、新城区城市管理和综合执法局清洁队道路清扫一班、舞阳钢铁有限责任公司原料供应部物料配供作业区天车班、市公交总公司三分公司33路车队、平顶山供电公司运维检修部变电运

检室电气试验二班被授予“省五一巾帼标兵岗”;湛河区司法局北渡司法所所长高丽帆、平顶山姚孟发电有限责任公司生产技术部电控车间职工代凤霞被授予“省五一巾帼标兵”;平高电气股份有限公司组合电器事业部常规生产线126线总装班班长辛昱莹被授予“省五一巾帼奖章”。

发福利

## 我市多家景区减免门票

□记者 王春生

本报讯 昨天,记者从市文化广电和旅游局获悉,为庆祝三八节,3月8日至10日,我市多家景区推出了相关优惠政策。

据介绍,3月8日至10日,我市尧山、中原大佛、六羊山、墨子古街、二郎山、灯台架等多家景区,均推出了优惠政策,其中尧山景区对女士免门票,男士享受优惠门票35元/人;到中原大佛景区游玩的女士享受优惠门票38元/人,男士享受优惠门票50元/人;六羊山景区对女士免门票,男士享受优惠门票25元/人;墨子古街景区对女士免门票,男士享受半价门票50元/人;二郎山景区对女士免门票,男士享受优惠门票27元/人;灯台架景区对女士免门票,男士享受半价门票25元/人。

## 马庄街道表彰好婆媳

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,湛河区马庄街道开展“文明家庭、好婆婆、好媳妇、身边好人”表彰活动。

当天,马庄街道辖区百余名居民与街道办工作人员齐聚一堂,聆听了获奖代表的感人事迹。工作人员为获奖人员颁发了证书和礼品。据马庄街道办负责人介绍,此次表彰活动设置4个奖项,每个奖项有10名获奖者。

## 安良镇表彰巾帼创业明星

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郑县安良镇召开巾帼创业明星表彰大会,表彰了该镇刘银仙、吴金环等8名创业明星。

据了解,去年,安良镇涌现出了一批优秀的创业发展带头人,她们积极参与脱贫攻坚、环境整治、国土绿化等工作,有效推动镇域经济发展,得到了全镇广大妇女同胞的好评和镇党委、政府的肯定。昨天上午,安良镇对2018年度巾帼

创业明星刘银仙、薛亚丽、杨星、王菊红、王红晓、张伟晓、吴金环、尤秋君等8人进行了表彰。

据悉,刘银仙是安良镇塔林坡村村委会主任,她先后两次自掏腰包100多万元,在塔林坡5个自然村之间修建了水泥路,在复耕闲置的土地上种上了公益林。任庄村党支部书记薛亚丽精准扶贫,积极主动与帮扶单位协调沟通,安排贫困人口就业。截至去年底,任庄村5户贫困户已脱贫。

展才艺

## 载歌载舞展风采

□记者 燕亚男

本报讯 昨天下午,市基层巾帼宣传队展示大赛在鲁山县文化中心小礼堂举行,18支队伍参加了此次比赛。

当天下午2时30分,盘鼓表演《开门红》拉开了大赛的序幕,随后,舞蹈《舞动中国》、诗朗诵《巾帼扶贫展娘家人风采》、三句半《听俺夸夸咱妇联》、腰鼓舞《欢天喜地庆三八》等节目一一登场。18支基层巾帼宣传队带来的节目赢得了观众的阵阵掌声。活动现场,市妇联还向其扶持的10支基层巾帼示范宣传队发放了定制的200套服装。

据了解,2017年以来,全市2766个村(社区)建立了1682支基层巾帼宣传队,成员两万余人,覆盖率在60%以上。她们走村入户,开展各类宣传宣讲活动,吸引、引领更多的妇女姐妹加入队伍。

定格美

## 平高集团开展女工形象设计培训

□记者 吕占伟

本报讯 3月5日,平高集团工会举办了“美丽转身 多彩平高”女职工形象设计培训,邀请专业化妆师授课,来自该公司基层的120余名女职工参加了培训。

据了解,为提高集团女职工的生活品位,增强女职工对形象设计知识的了解,平高集团工会决定在今年三八妇女节前夕举行“庆三八”女性形象设计创意展示活动。为保证活动质量,集团工会开设了形象设计培训课程,特邀专业化妆师对服装色彩搭配、整体形象设计、彩妆产品的分类及功效、化妆工具的分类及用途、基础日常妆的步骤等进行解析。

参加培训的一名女职工说:“这种活动很切合女职工的实际情况,我们迫切需要专业知识来提升自己的形象。职工良好的形象和积极向上的精神风貌也能体现企业文化,更能让大家热爱生活、热爱企业。”

市场热



商家忙促销

昨天,在市区和平路商业步行街,市民从商家门前摆放的促销广告前经过(左图 本报记者 李英平 摄)。昨天上午,市区曙光街东段一家女性商品专卖店的橱窗上,商家用广告单贴成三八节的字样来吸引女性顾客(右图 本报记者 禹阿摄)。三八节临近,不少商家打出促销广告,来吸引更多女性消费者。

## 三八节临近,鲜花价格大幅上涨

团购订单越来越多

□记者 邢晓蕊

本报讯 三八妇女节即将到来,市区花店迎来销售热潮。昨天,记者走访市区鲜花市场了解到,鲜花价格涨幅较大,但预订者较多,团体订购占比较大。

当天上午,记者走访了市区建设路、中兴路等路段的多家花店,只见成束的康乃馨、玫瑰、百合等鲜花被摆放在醒目位置,店员们忙着修剪鲜花、制作花束。据了解,玫瑰等应景鲜花价格涨幅较大,如平时卖价5元一枝的玫瑰花涨至10元,平时卖1元钱一枝的康乃馨涨至2元。

在体育路与建设路交叉口附近,一家鲜花店的李女士告诉记者,她经营鲜花生意已有10年之久,今年三八节前的花价之高可以说是前所未有的。

“三八节前,鲜花需求量增加,特别是单位团购量大,鲜花供不应求,自然就涨价了。”李女士说,从前过三八节时,花市还比较平淡。近两年,每到三八节前,花市都会迎来销售小高峰。尤其是今年,公司、企业等团购份额增大,目前该店接到的团购订单已超千束,比去年同期增加了三分之一。

“这两天接到的团购订单较多,大多

是单位为三八节做活动用的。有的单位一订就是近百束,女职工人手一束。”建设路东段一家花店的负责人陈红霞说,“现在很多单位越来越重视女职工的精神文化需求,妇女节前专门预订鲜花,让女职工过一个快乐的节日。”

另外,不少市民也为母亲、爱人预订了鲜花,玫瑰、康乃馨、洋牡丹、雪雪兰等很受欢迎。

记者了解到,如今微信预订鲜花渐成潮流,很多消费者通过微信选购鲜花。一些花店的负责人告诉记者,目前微信订单已占业务总额的近半比例。